

媒体行带你初窥 城建·翰林华庭的“匠人”精神

4月30日,城建·翰林华庭项目邀请菏泽多家主流媒体,近距离参观翰林华庭项目,感受它的“匠人”精神。

实景体验,美好生活缔造者

城建·翰林华庭作为城建置业在东南片区的首个项目,媒体同仁们从园林、装配式住宅到Loft公寓,从外观到细节,从绿化到服务,全程亲鉴了城建用心做产品的细节。

媒体同仁们也在这个过程中提出了很多与项目相关的问题与建议,在得到回答后对项目表示很满意。

目前城建·翰林华庭项目一期已经交房,二期全部封顶,小区内园林绿化植被及道路均铺设完成,三期部分楼栋今年中旬即可装修入住,免除购房者的后顾之忧,让您能够真正的安心、放心。

翰林华庭,不负传奇

秉承50余年城建品牌精



匠心之作,闪耀东南

本次媒体行圆满落幕,城建将继续为客户创造更美好的生活。此次媒体行,媒体同仁们对城建给予极大的肯定,并对其所开发项目品质表示了极大认可,并热切期待城建继续为菏泽献上新作。宗合

粹,翰林华庭一直执着于美学表达。走过庄重简约的主入口,林荫步道、组团景观,在微风的摇曳下显得格外柔美,充满仪式感的新中式景观轴线,一花一木、一石一隙都镌刻着建造者对人居生活的无微不至。

绿地·观天下:五园环伺,臻藏诗意生活



当生活被拥挤与喧嚣占据,私享自然秘境的舒适生活,便成为了都市人居的向往。绿地·观天下五大公园景观环伺,坐拥低密生态佳境,建筑之美和自然之美于此和谐共生,在一方绿意天地中,重拾自然生活的诗意栖居。

五大公园,生态自然

繁华深入,拥揽城市富饶生态资源。绿地·观天下东北临赵王河公园、天香公园,北临环城公园生态带,西临蒋震植物园,社区内拥揽约1.5公里环堤公园景观带,美好生活由此起航。丰富景观体系层层展开,打造不同主题景观公园,与多重植物意境景观相结合,做到四时皆景,步步异景,自然赋予居者的无限想象,让绿地·观天下居者的生活有了更多的诗意。

全龄园林,邻里融情

绿地·观天下将全龄人居融入生活点滴,从孩童奔跑欢笑,到青年阳光乐活,再到长者闲适自得,让每一位家人都能乐享舒适生活。

童梦乐园,孩子的专属剧场。这是绿地·观天下为各年龄段孩子打造的趣玩天地,释放孩子的天性,把欢声笑语还给纯真童年。每一个奔跑玩乐的身影,都是园区最美的风景;每一次全新的尝试,都是探索世界最宝贵的一步。

夜光慢跑道设置,让业主充分体会运动的乐趣,享受挥汗如雨的畅快,释放生命的活力;年长的父母喜爱赏景散步,约1.5公里环堤公园景观带,休闲步道、树影环绕、鲜氧氤氲,感受家

门口的颐乐惬意,是送给老人们最好的礼物。

匠心细节,温暖关怀

在绿地·观天下园林景观设计中,将以人为本的理念沁入园区的每一寸空间,从细节处让居者感受到更多人性关怀才是初衷。居于此,春可赏百花漫舞,秋可观银杏风姿。树荫下,与邻友相谈甚欢;花香里,与家人共享天伦之乐……匠心于微,亦是绿地·观天下的品质坚守。

倾城盛启,再划时代

绿地·观天下营销中心现已荣耀绽放,建面约114-202m²沿河瞰景健康宅,交3万抵6万认筹盛启,认筹即送海尔三门冰箱。详询绿地·观天下营销中心,咨询电话:7659999/8888 吉喆

市开发区第二实验小学开工了

位于广州路以西,松花江南路以北,国璟府项目东侧



5月2日,市开发区第二实验小学在国璟府项目东侧举行开工仪式,标志着开发区北部片区的教育环境将以全新面貌开启新篇章。

开工仪式现场,市开发区政协工委副主任、社会事业发展局局长张言国,菏泽永瑞置业有限公司董事长陈继春分别向本次活动致辞,对市开发区第二实验小学的开工典礼表示热烈地祝贺,同时向莅临仪式现场的各位领导、各级媒体以及业主朋友们,表示热烈地欢迎。

奠基致辞结束后,各位领导在主持人与礼仪的引领下移步至奠基石前,礼花、礼炮、彩烟腾空而起,在基石前各位领导共同为市开发区第二实验小学开工奠基培土,现场响起了热烈地掌声,这一时刻也标志着市开发区

第二实验小学正式开工,开发区北部片区教育环境新篇章正式开启。

市开发区第二实验小学开工仪式圆满结束,标志着该项目将进入实质性的建设阶段,项目的建成使用对进一步提升开发区教育水平有重要意义,并且更好地满足人民群众对优质教育资源的需求。

据了解,市开发区第二实验小学位于菏泽市经济开发区广州路以西,松花江南路以北,国璟府项目东侧。学校占地36亩,总建筑面积13799.64平方米,共计36个班。学校包括教学楼、综合楼、操场等,总投资超过4650万元。该校将按照国家标准化学校建设,建成后,将进一步完善片区教育资源,助力菏泽教育均衡发展。吉喆

菏泽中心“子弟”特训营 燃爆“五一”假期



草长莺飞的春天,疫情逐渐消退,五月的菏泽再次展现了它的生机勃勃。宅家几个月的菏泽中心的业主们早已渴望一场畅快淋漓的邻里之约。

回归自然,释放天性,是菏泽中心一直倡导的社群理念。因为只有在与自然的亲切接触中,才能遇见真我,才能磨炼出果敢坚毅的性格,培养出团结友爱的品质。

5月1日是劳动节,也是向全国英雄致敬的日子。

菏泽中心“子弟”特训营也于当天拉开帷幕,近200位菏泽中心“家人”齐聚神鹰特训营基地,列队授旗、参观军事展览、射击训练、真人CS对抗赛、单人/集体拔河比赛……长达4个小时的军事训练,让孩子们亲身感受到了军旅生活的魅力,也展现出了菏泽中心“子弟”应有的风貌。

他们是祖国的花朵,他们是心中有梦的少年,他们是菏泽中心“子弟”!在军事特训营,我们再次见证了菏泽中心业主们健康向上、永不服输的精神。

孩子们追梦军营,体悟成长;大人们也做回孩子,重温童年乐趣。城市的高楼大厦增长了孩子们的知识,但战场上的热情更淬炼了孩子们的毅力与勇气。

美味的烧烤、热情的篝火、火热的歌曲、劲爆的舞蹈为家人们带来了一场视觉、听觉、味觉于一体的饕餮大餐。

这就是菏泽中心大家庭,富足、积极、友爱、美好。

宗合